

Piława Górna, dnia 14.06.2018

ZBP.271.1.13.2018

Sprostowanie omyłki pisarskiej

dot. postępowania o zamówienie pn.: Rewitalizacja budynku przy Placu Piastów Śląskich 4

W opublikowanej po otwarciu t w dniu 11.06.2018 r. zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Pzp (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) informacji dotyczących ofert złożonych w postępowaniu znalazła się następująca omyłka pisarska:

Jest:

W postępowaniu złożono **cztery** oferty

Powinno być:

W postępowaniu złożono **trzy** oferty

Pozostała treść opublikowanych informacji pozostaje bez zmian.

Zastępca Burmistrza  
  
Izabela Woronowicz